

РОЗВИТОК ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ МАЙБУТНІХ ОФІЦЕРІВ ВІЙСЬКОВОГО ІНСТИТУТУ ТАНКОВИХ ВІЙСЬК НТУ «ХП»

Солодовник Т.О., Пономаренко П.М.

Національний технічний університет

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків

Сьогодні українське суспільство потребує не тільки фахівців, які володіють професійними знаннями та вміннями, а й наділені лідерськими якостями. Особливо актуальним це питання є для курсантів військових закладів вищої освіти, майбутніх командирів. Вища військова школа повинна надавати управлінську підготовку майбутнім офіцерам, формувати організаційні вміння та лідерські якості для управління військовими підрозділами. Майбутній офіцер повинен стати як формальним, так і неформальним лідером військового колективу.

Професійна діяльність офіцерського складу характеризується високою організацією роботи військових підрозділів, чітким виконанням завдань, суворого дотримання наказів та статутів, дисциплінованістю та відповідальністю. До особистісних якостей військовослужбовця можна віднести психологічну стабільність та стресостійкість до кризових ситуацій, інтелектуальні здібності, професійні знання, ініціативність, патріотизм. Необхідною умовою ефективного виконання обов'язків військовослужбовця виступають лідерські якості, які потребують цілеспрямованого розвитку.

Відповідно до класифікації лідерських якостей, наданої О.Г. Романовським та колективом авторів [1], можна стверджувати, що успіх особистості як професіонала цілком залежить від його лідерського потенціалу, особливо від харизми, тобто володіння унікальним набором особистісних якостей, вмінням діяти нестандартно, впливати на колектив (військовий підрозділ), вмінням переконувати й приймати рішення незалежно від умов й обставин. Для того щоб розвинути такі якості у курсантів, майбутньої еліти Української армії, необхідний цілеспрямований вплив з використанням інноваційних педагогічних технологій [2], таких як тренінги, інтерактивні та трансформаційні ігри тощо.

Література:

1. Романовський О., Квасник О., Шаполова В. та ін. Обов'язкові складові особистості харизматичного лідера як запорука його успіху. Лідер. Еліта. Суспільство. № 1. 2017. С. 60.
2. Богдан Ж.Б., Солодовник Т.О. Застосування педагогічних технологій у підготовці майбутніх фахівців у сучасних умовах освіти. *Сучасні педагогічні технології в освіті* : зб. наук.-метод. пр. / ред. Р. П. Мигущенко, Ю. І. Панфілов. Харків : НТУ «ХПІ2, 2016. С. 27-35.